

央行昨天发布的金融数据显示

11月新增贷款重返万亿关口

本报讯(首席记者 连建明)央行昨天发布的11月金融数据显示,新增贷款、社会融资规模等全面超预期,其中11月人民币新增贷款1.12万亿元,重返万亿关口,今年前11个月的信贷规模超过12.94万亿元,已经超过了去年全年的12.65万亿元。社会融资规模11月增加1.6万亿元。代表广义流动性的M2也在11月出现反弹,同比增长9.1%,增速比上月末高0.3个百分点。

11月末,广义货币(M2)余额167万亿元,同比增长9.1%,增速比上月末高0.3个百分点,比上年同期低2.3个百分点;狭义货币(M1)余额53.56万亿元,同比增长12.7%,增速分别比上月末和上年同期低0.3个和10个百分点;流通中货币(M0)余额6.86万亿元,同比增长5.7%。当月净投放现金392亿元。



贷款方面,11月末,本外币贷款余额125.05万亿元,同比增长12.6%。月末人民币贷款余额119.55

1.12万亿元,同比多增3281亿元。分部门看,住户部门贷款增加6205亿元,其中,短期贷款增加2028亿元,中长期贷款增加4178亿元;非金融企业及机关团体贷款增加5226亿元,其中,短期贷款增加197亿元,中长期贷款增加4275亿元,票据融资增加385亿元;非银行业金融机构贷款减少169亿元。月末,外币贷款余额8332亿美元,同比增长3.8%。当月外币贷款增加104亿美元。

存款方面,11月末,本外币存款余额170.08万亿元,同比增长9.5%。月末人民币存款余额164.9万亿元,同比增长9.6%,增速比上月末高0.5个百分点,比上年同期低1.2个百分点。当月人民币存款增加1.57万亿元,同比多增8780亿元。其中,住户存款增加1455亿元,非金融企业存款增加7181亿元,财政性

存款减少378亿元,非银行业金融机构存款增加4372亿元。月末,外币存款余额7845亿美元,同比增长11.7%。

央行发布的社会融资规模增量统计数据显示,2017年11月份社会融资规模增量为1.6万亿元,比上年同期少2346亿元。其中,当月对实体经济发放的人民币贷款增加1.14万亿元,同比多增2965亿元;对实体经济发放的外币贷款折合人民币增加198亿元,同比多增508亿元;委托贷款增加280亿元,同比少增1714亿元;信托贷款增加1434亿元,同比少增191亿元;未贴现的银行承兑汇票增加15亿元,同比少增1156亿元;企业债券净融资716亿元,同比少3143亿元;非金融企业境内股票融资1324亿元,同比多463亿元。

广发证券发布 2018 年宏观经济展望 “工程师红利”将加速释放

本报讯(首席记者 连建明)刚获得“新财富最佳分析师”评选宏观经济领域第一名的广发证券发展研究中心宏观经济郭磊团队,昨天发布了题为“从朱格拉周期到工程师红利”2018年宏观经济形势分析与展望的年度研究报告。报告认为,2018年的产业线索主要有三个,一是技改推动之下的“朱格拉周期”第二阶段;二是政策驱动和一级市场映射之下“工程师红利”的加速释放;三是类通胀环境和三四线基础消费继续突破门槛。

所谓“朱格拉周期”,源于法国经济学家朱格拉的理论,他于1862年出版了《法国、英国及美国的商业危机及其周期》一书中,提出了资本主义经济存在着9-10年的周期波动,一般称为“朱格拉周期”。郭磊的报告认为

为,2017年是“朱格拉周期”启动,2018年进入第二阶段,出口在中周期由朱格拉周期决定,未来三年都不会太差。

“工程师红利”指教育、研发、创新所带来的红利,报告认为中国的“工程师红利”正在形成,人口红利引导中国制造业做大,“工程师红利”将引导中国制造业升级。制造业是明年看点之一,明年制造业投资将继续修复。

报告提出,2018年主线线索将有变化,名义GDP扩张结束。企业利润整体增速会低于2017年,整体盈利的边际驱动略有弱化,伴随行业分化;去杠杆继续,但倾向于认为去杠杆不会是定价逻辑的关键问题;地产销售、地产投资的贡献率都将大概率下降;实体经济已度过转折点,制造业投资将继续修复。

香港IPO市场正逐步转型

将以科技产业相关的“新经济”企业为主导

本报讯(首席记者 谈斐)毕马威昨天发布预测,2017年香港IPO募资金额将达到1300亿港元,而随着越来越多“新经济”企业上市及上市改革中可能引入的新政策,预期2018年募资金额有望超过2000亿港元。

虽然香港IPO宗数预计在2017年会创历史新高,达到160宗,但由于缺乏大型上市项目,预期总募资金额会减少至1300亿港元,为2012年以来最低。香港因此未能在2017年蝉联全球最大IPO市场的地位。

毕马威相关负责人表示:“香港IPO市场的上市募活动以往由传统金融服务业公司主

导,现正逐步转型到由互联网和科技业务相关的“新经济”企业所带动。”这些“新经济”企业主要从事跟科技和互联网相关的业务,包括电子竞技、网上汽车金融、在线保险和电子书等。2017年香港十大IPO中有四宗属于“新经济”企业,而2016年则缺乏同类型的大型上市活动,这反映了科技公司正在引领IPO市场转型。

与此同时,IPO审批加快也带动A股市场持续活跃。毕马威预计来自工业板块以及科技、媒体与电讯板块的中小型公司将是明年IPO市场的主力,医疗保健与生命科学板块的IPO则将成为新的增长动力。

中国原油期货上市再进一步

本报讯(记者 许超声)来自上期所的消息称,第五次原油期货全市场生产系统演练近日顺利完成,达到预期效果,意味着筹备多年的原油期货已进入上市前最后冲刺阶段。

据了解,今年5月11日,原油期货业务规则正式发布,半年多以来,市场对于原油期货上市的呼声日益高涨。而监管层也在多次公开表示,会以原油期货作为中国商品期货对外开放的起点,做好原油期货上市工作;支持和鼓励更多合法守信的境外交易者参与

国内商品期货交易。因此,交易所方面积极推动,分别在6月17日-18日、6月24日-25日、7月1日-2日、7月8日-9日开展了四次原油期货全市场生产系统演练。

据悉,本次演练主要模拟原油期货上市前一日及当日的交易、结算等业务场景,过程覆盖了上期所和上期能源的交易、结算、出入金、套保/套利申请、数据报送、行情转发等主要业务流程,共有141家会员的265个席位参加测试。

11月末外汇储备31193亿美元

本报讯(记者 连建明)中国人民银行日前公布最新外汇储备规模数据显示,截至2017年11月末,外汇储备规模为31193亿美元,较10月末上升101亿美元,升幅为0.3%,为连续第十个月出现回升。

国家外汇管理局有关负责人表示,11月,我国跨境资金流动和境内外主体交易行为维持稳定平衡局面;国际金融市场总体小

幅波动,主要非美元货币汇率上涨及资产价格变动等因素综合作用,是外汇储备规模增长的主要原因。

今年以来,我国国民经济稳中向好态势持续发展,结构调整深入推进,新旧动能加快转换,质量效益不断提高,推动跨境资金流动更加稳定、更加平衡。国际收支形势稳健为外汇储备规模连续稳步回升提供了根本保障。

浦发银行盒马联名信用卡
网红美食我来买单

活动时间:即日起至2018年3月31日

吃货福利一
新客户核卡60天内任意消费一笔,即赠50元盒马礼品卡

吃货福利二
新老客户连续3个月使用联名卡于盒马任意消费一笔,赠100元盒马礼品卡。(每人限赠1次,每月3000人)

其他吃货福利

- 刷卡送红包 —— 消费有惊喜,最高4888元
- 礼券“银行” —— 各类礼券免费领,半价购,随心送
- 里程“银行” —— 消费或参与活动时即可获赠里程
- 玩转商圈 —— 消费尽享福利折扣
- 小福观影 —— 享10元观影,30元贵剧

*指定活动餐厅及活动详情请见浦发银行信用卡中心官方网站

浦发银行盒马联名信用卡
网红美食我来买单!

办卡立享 197元大礼包

浦发银行 信用卡
SPDBANK Credit Card

新思维 心服务

客服热线: 400-820-8788
www.spdbank.com.cn